

## VERBALE DELL'ASSEMBLEA DEL COMITATO DI QUARTIERE DI SAN VINCENZO

Il giorno 6 maggio 2014 si è tenuto l'incontro mensile del Comitato di Quartiere di S. Vincenzo. Unico assente il sig. Giulio Bajo.

Relazione Albertio Lorenzi sull'incontro della Commissione Traffico e Sicurezza:

1. Spiega la relazione che invierà al Comune circa lo stato di degrado delle vie Lavarone, M. Grappa e Div. Julia in relazione al passaggio di bilici che trasportano materiale di cava a Zugliano, dove ha sede la ditta: il carico pesante ha prodotto il cedimento del manto stradale, inoltre detti mezzi viaggiano sempre senza l'obbligatorio telo di copertura del carico. Spiega la richiesta di divieto di transito per i mezzi di quel tipo, e spiega anche che non sussistono le condizioni per non obbligare i camion a raggiungere l'autostrada tramite la circonvallazione sud est. Il Comitato approva.
2. Il recente incidente in via F. Filzi porta l'attenzione sulla segnaletica orizzontale all'incrocio tra via F. Filzi e via S. Simeone; la Commissione ha preso atto e si prenderanno provvedimenti;
3. La segnaletica orizzontale all'incrocio di via Liguria con via Marche, al termine dell'area dell'OIC, e tra via Liguria e via Valle d'Aosta (curva segnata con linee tratteggiate) indica che quel percorso ha la precedenza: si conviene di sottolineare che allora la segnaletica deve essere completata con adeguati cartelli di preavviso e di stop da posizionarsi in via Liguria.
4. L'incrocio tra via S. Camillo e via Cima Fonte sarà sistemato non si sa quando.
5. La proposta di Stefano Sperotto di aprire un varco pedonale tra via La Fratta e via Marola, superando il dislivello con una piccola scala, in modo da evitare di uscire in via del Costo per recarsi ai giardinetti che saranno accessibili dopo la realizzazione del ponte sulla Rozzola, sarà presa in considerazione durante i lavori di costruzione del ponte;
6. Non sono state prese decisioni nè sul pluviale galeotto sull'Andio del Cordaro nè sull'ex chiosco dei dolci lungo via Boldrini perchè è situato in proprietà privata: si obietta che se non compare nelle mappe catastali, e neanche nei frazionamenti, forse non esiste per il comune, e forse non ha mai pagato ICI o IMU o IRPEF e quindi è il caso di approfondire il problema dal punto di vista fiscale al fine di esigere l'abbattimento del manufatto cadente e maleodorante.



Altri temi:

6. Carotta avverte che è accaduto più volte che l'illuminazione pubblica è spenta nelle ore della notte: la cosa verrà fatta presente in commissione sicurezza
7. Si chiede di spostare la serata col Sindaco il 22/5 o il 29/5 per sopraggiunti impegno inderogabili per alcuni componenti il comitato.
8. Si stila l'elenco dei temi da affrontare durante l'incontro:  
Temi in preparazione dell'Assemblea pubblica del 15 maggio:

• VIABILITA':

- Via Lavarone, traffico pesante
- Ponte sulla Rozzola e apertura collegamento tra via Marole e via La Fratta
- Completamento segnaletica all'incrocio tra via Cima Fonte e via S. Camillo come da schizzo allegato



- URBANISTICA E CULTURA

Mara Barone relaziona sugli studi svolti sul capitello di via S. Camillo e sull'incontro avuto con la segretaria della Fondazione Villa Fabris che è più che disposta a fare del recupero del capitello materia di un corso di specializzazione del restauro: si dovrebbero affrontare solamente i costi del materiale, e bisognerebbe che il Comune approntasse la pratica edilizia, se necessaria, per ottenere i permessi e le autorizzazioni da parte della Soprintendenza. Si intende chiedere il coinvolgimento del Comune nell'operazione

Sempre Barone illustra il materiale per la richiesta di Variante al Piano degli Interventi e al Piano Particolareggiato di San Vincenzo, proposta per portare un po' di verde per il gioco vicino al centro parrocchiale. La proposta è stata presentata un anno fa al Sindaco e all'ass. Zorzan, ma dopo un anno non si sa più nulla, e quel che è peggio, non si vedono modifiche agli strumenti urbanistici in modo da avere delle certezze per il futuro sulla destinazione di tale area.

Previsioni di Piano Particolareggiato vigente



Proposta del Comitato



Sollevare il problema del parcheggio in Via Ferrarin dopo che è stato chiuso quello ad uso dei dipendenti dell'ospedale, in proprietà privata, ma che sarebbe indispensabile per togliere le auto in sosta lungo detta via.

Tempistica del trasferimento degli uffici USSL

• SICUREZZA

Richiesta della presenza notturna dei vigili di quartiere, vista anche la saltuaria mancanza di illuminazione pubblica; maggiore sicurezza è necessaria attorno al centro parrocchiale con le sue molteplici attività dopo cena;

• IGIENE PUBBLICA

E' necessaria una maggiore consapevolezza della pulizia degli spazi pubblici da parte dei cittadini. A questo proposito, oltre alla cronica sporcizia nell'isola ecologica, e alle lattine abbandonate dai noti alcolisti lungo viale Giovanni Paolo II, si propone di legiferare in merito alla pulizia delle caditoie stradali e alla loro disinfestazione dalla zanzara tigre, azioni che se fossero poste a carico dei frontisti di dette caditoie pubbliche, con l'apposita fornitura di pastiglie anti zanzara, migliorerebbero sensibilmente l'ambiente e sarebbero di aiuto e completamento delle disinfestazioni fatte dall'USSL o dall'Amministrazione; per le caditoie private si propone l'obbligo di fare trattamenti contro la zanzara tigre, perchè se non si lavora assieme non si riesce nemmeno a migliorare la vivibilità degli spazi esterni.

Alle ore 23,00 circa la seduta è conclusa.

Thiene, 6 maggio 2014

PRESENTI

Il presidente	Maria Angela Barone
Vice presidente	Stefano Sperotto
Segretario	Renato Carotta
Comm. Viabilità e Sicurezza	Alberto Lorenzi
Tesoriere	Pietro Todeschin
consigliere	Yuri Dalla Valle
consigliere	Corrado Molo
consigliere	Roberto Bergodi